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SE-BRM.0012.2.14.2025                    

 

 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI RMiG KÓRNIK 

z dnia 11 grudnia 2025 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyło  

się 20 listopada 2025 roku, w godzinach 08:03 – 09:13 w sali posiedzeń RMiG 

w ratuszu bnińskim. W spotkaniu uczestniczyło 4 członków Komisji. 

 

Obecni:  

1. Iwona Grześkowiak 

2. Marta Kowalczyk 

3. Dorota Łuczak 

4. Sebastian Stein 

5. Helena Świdurska 

W posiedzeniu wzięli także udział: wiceburmistrz Bronisław Dominiak oraz radca 

prawny Urzędu MiG Kórnik Przemysław Barczyński. 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Stein otworzył posiedzenie i powitał zebranych 

uczestniczących w posiedzeniu. Zapoznano się z Klauzulą informacyjną w związku 

z rejestracją nagrań komisji Rady Miasta i Gminy Kórnik, która stanowi załącznik do 

protokołu. Komisja miała kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący Komisji zapytał zebranych, czy mają uwagi do przedstawionego 

wcześniej porządku obrad posiedzenia. Nie zgłoszono uwag.  

Przewodniczący Komisji zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad punktu: 

Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 4 -Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i 

Gminy Kórnik. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

Radna Helena Świdurska nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianą porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik.  

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
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Nie zgłoszono uwag do projektu protokołu z dnia 20.11.2025r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia z dnia 20.11.2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

 

Nie zgłoszono uwag do projektu protokołu z dnia 26.11.2025r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia z dnia 26.11.2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

 

3. Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Przewodniczący Komisji przedstawił zakres skargi (załącznik do protokołu) na 

Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik złożoną w Urzędzie MiG Kórnik w dniu 27 listopada 

2025r. Przypomniał, że rozpatrzenie skargi złożonej przez tych samych skarżących 

zostało przedłużone do dnia do dnia 4 lutego 2026r., ze względu na potrzebę 

otrzymania opinii biegłego sądowego w sprawie prawidłowości wykonania prac 
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wskazanych w decyzji Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. Następnie zaproponował   

przedłużenie terminu rozpatrzenia omawianej skargi na Burmistrza Miasta i Gminy 

Kórnik do dnia 4 lutego 2026r. Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik do 

dnia 4 lutego 2026r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

 

4. Rozpatrzenie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik.  

Przewodniczący Komisji przedstawił zakres skargi (załącznik do protokołu) na 

bezczynność Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, jego lekceważący stosunek do 

mieszkańców gminy, złożoną w Urzędzie MiG Kórnik w dniu 9 grudnia 2025r. 

Zapoznano się również z odpowiedzią udzieloną przez Urząd MiG z dnia 5.12.2025r. 

(załącznik do protokołu).  

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odniósł się do niezachowania terminu udzielenia 

odpowiedzi na pismo, treści samego pisma skarżącego z dnia 5.11.2025r. (załącznik 

do protokołu), przedstawiając kontekst sprawy dotyczącej budowy drogi. Wskazał, że 

pismo nie wnosi nic nowego do sprawy, a Urząd MiG w odpowiedzi odniósł się 

merytorycznie do każdego zagadnienia poruszanego w piśmie, dlatego nie ma mowy 

o lekceważącym stosunku do mieszkańca. Podsumował, że pismo nie stanowi nowej 

sprawy, powielane są w nim wcześniej podnoszone przez wnioskodawcę tematy.  

Podjęto dyskusję nad terminami udzielania odpowiedzi na pisma oraz na pisma które 

nie wnoszą nic nowego w sprawie. Wskazano na potrzebę przedłużenia terminu 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik do dnia 4 lutego 2026r., ze 

względu na  konieczność uzyskania na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i 
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Petycji wyjaśnień od Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, w zakresie odniesienia się do 

zarzutów zawartych w skardze, a także umożliwienie zapoznania się przez komisję z 

całością dokumentacji związanej z przedmiotem skargi. 

 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenie terminu rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik do 

dnia 4 lutego 2026r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Grześkowiak 

 

5. Wolne głosy i wnioski. 

Brak. 

 

6. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Sebastian Stein 

zakończył posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

                   Przewodniczący Komisji 

 

                            /-/ Sebastian Stein 

 

Protokołowała Joanna Grzegorowska 

 

 

 


